

其实股市8万变一千万的人的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解股市8万变一千万的人有哪些，因此呢，今天小编就来为大家分享股市8万变一千万的人的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [股市中真的有人用几万元炒成几千万的吗？](#)
2. [你认为从一万元炒股赚到一千万可能吗？](#)
3. [如何炒股赚到1000万？](#)
4. [公司准备上市，老员工8.7万可购得100万的原始股意味着什么？需要注意什么？](#)

股市中真的有人用几万元炒成几千万的吗？

见过40万炒到2000万的，翻了50倍，但从几万块，炒到几千万，收益超过千倍的，还真没见过。

但我相信还是有这样的牛人，毕竟上亿的股民，出几个超神的人，也很正常。

毕竟徐翔从3万炒到了百亿，园林从8000炒到了20亿，还有赵老哥。

就算最早的时候，杨百万2万块入市，最终逝去的时候也有上千万了。

只不过，大部分拥有超额收益的人，最终都走上了私募基金管理的这条路，就像巴菲特老爷子一样。

给别人管钱，赚超额回报的分成，赚管理费用，比起管自己的钱做投资，肯定是赚更多的。

而剩下的那些，不愿意替别人操心的高手，就成了隐士高人。

他们在实现财务自由后，不再抛头露脸，也不会去告诉别人，如何在股市里快速地赚钱。

亦或者，现在的行情，早就不是他们发财的那个时代了，他们也不知道如何在当下起步，从几万炒作到几千万。

说说那个40万炒作到2000万的吧，其实就花了一年，从2014年中，到2015年的巅峰。

当然，其中是妥妥地加了配资杠杆，否则收益也不会涨得那么快。

他不是一个小手，2001年就入市炒股了，也不是个职业股民，自己做做生意，多少是个小老板。

之前在06-07年也赚过钱，听说是50万炒到了300万，但后来08年又赔回去了。

之后账户里也一直没加过什么钱，就是几十万的样子，他也并不是特别关注股票，属于那种操作不多，但时不时会有一些持仓变化的。

据他自己说，大部分人买股票是听朋友的建议，好像有几个朋友是专职炒股的。

至于什么策略，什么战法，基本上都没有，反正别人说什么，他就买什么。

2014年下半年，他就开始了开挂之旅，5块钱附近，全仓买了中国南车，也就是现在的中国中车。

南车北车合并，他应该是有一些内幕，提前埋伏入场的。

他没有告诉我们是不是有人给了他消息，反正就是说是运气好。

中国中车复牌后，已经是1月份，股价一路涨到十几块，涨幅大概3倍不到。

我们觉得他应该离场的时候，他却加了融资入场，在12块多又继续加仓中国中车。

4月份精准逃顶，39块多，就中国中车，他一共就赚了800多万。

这还不是重点，4月20日中车见顶，他在逃顶之后，马不停蹄地杀入当时大热门，乐视网。

让人惊掉下巴的是，乐视网在他买入当天涨停，然后一个月不到的时间又直接翻倍了。

他的资产就这样直接，干到了7000多万，其中一半多一些是配资，净资产应该超过3000万了。

当时，他真的就是一战封神了。

当6月中旬的时候，指数开始暴跌，他的股票账户出现大面积的回撤。

但神奇的是，6月中旬，他选择高位接盘买入了一只股票，叫常发股份，现在应该叫雷科防务了。

当时的常发股票从2014年算起，也已经累计涨幅近10倍了，但在暴跌中，只挨了一个跌停，就因为重大的事项，选择了停牌。

就这个停牌，肯定是内幕，是说好的，否则按照当时的情况，三个月左右跌停，配资得爆仓了。

那时候，他账面上的资金，去掉融资，有2200万左右。

11月底，伴随着利好消息的出台，常发股份复牌，当天竟然是涨停。

再到后来他卖出的时候，这只股票竟然没有任何的亏损，还赚了一点，要知道指数已经从5000多跌破了3000点。

更有意思的是，他在卖掉常发股份之后，选择从账户直接赚走了2000万利润，就留下了100多万的资金，轻描淡写地卷钱离市。

按照他的说法，一轮牛市结束后，会有几年的熊市，休息休息。

反正，不论是有内幕，还是高人指点，亦或者是靠点运气，人家确实确实是赚到钱了。

虽说他本身应该也不差钱，在上海有四五套房，应该也价值几千万了，但比起这个，在股市中短短一年就赚那么多，还是有点让人羡慕的。

只不过，对于这种神人，自己也只能是望其项背了，毕竟自己可没有这样的能力。

我看了一眼自己账户的数据统计。

十五个年头里有5年实现了翻倍以上的收益，分别是2006，2007，2009，2014和2020年。

也有5年亏损，2008年亏损72%，2011年亏损33%，2012年亏损9%，2016年亏损12%，2018年17%。

剩下的5年，基本上是小赚，不超过30%。

按照前五年的平均年化收益率30%来算，如果能保持住，到2030年左右，可能可以实现从几万元到几千万了吧。

不过随着中国经济增速的放缓，预计未来的总体投资回报率，会慢慢地走低，这个时间跨度，可能还要拉长。

至今为止，只有拿到过一只十倍的股票，是2006年，拿的中信证券，可以说是完全误打误撞。

当时真的不太懂，也没想到大牛市里，股票可以涨得那么疯狂。

那一轮牛市，中信从最低的4块多，涨到最高的117，区间最大涨幅28倍。

这也是第一轮超级牛市下，券商的一次大跃进，在这之后，券商出现10倍以上行情的，可能就只剩下东方财富了。

8块多上车，100块下车，也是奠定了自己在股市里的第一桶金。

曾经有一瞬间觉得自己是实力，但很明显，这一切都只是运气而已。

2010-2013年，那三年在刻苦的钻研短线技术，结果是有赚有亏，曾经也出现过一个月翻倍，也很快就亏光了赚来的钱。

盈亏同源，是我做短线交易几年后，得出的结论。

或者说是成也萧何败也萧何，一旦赚钱，盲目自信后，就容易快速亏钱。

2014年之后，就开始尝试做波段，做趋势。

直至今日，已经固化了自己的交易系统，趋势投资。

在这几年期间，拿到过很多翻倍的股票，也有很多是十倍股，只不过上车的时间比较晚，所以做得好的也就2-3倍，很多都是赚个30-50%。

没有出现理想中暴富的剧情，好在总资产每隔几年，都跌跌撞撞地往上走，总体增长的幅度，赶上了上海的房价，也算是比较欣慰。

否则，辛辛苦苦地炒股，还不如别人早些年买了一套房子扔在那里，听上去就是个心酸的故事。

期间有一段时间开过两融的业务，赚了点小钱，但最后还是选择性地关了，不太喜欢借钱炒股，容易承担自己承受不了的风险。

杠杆是个好东西，只不过在交易市场里，要慎用，否则可能会非常的惨。

我相信，只要时间足够长，足够有耐心，找对方法，即便不用杠杆，迟早资产也会上千万的。

在中国，永远都会有好的企业诞生，只要选对方向，找对时机，财富的雪球就会滚大。

当然，如果有能力，可以快速致富，那也是一件好事，身边最近2-3年，炒股赚个3-5倍的也不少。

最近妖股横行，五倍十倍的个股都有，所以遇到了好几个两个月翻倍的高手，而且都是百来万资金的。

不过，坚信自己应该不是那块料，所以也不再去跟着参悟那些快速致富的秘籍了。

大道至简，其实最简单的从几万到几千万的方式，是买到一只超级大牛股，并且长期持有。

A股上市后涨幅最大的，其实是万科，30年累计的涨幅4000多倍。

如果你在茅台上市的时候选择买入，20年左右，累计涨幅也有300多倍。

伊利股份，500多倍，长春高新，400多倍，双汇、通策医疗、华兰生物、万华化学、华域汽车等，涨幅也都超过了100倍。

虽说百倍股只有9只，但占比好歹也有2‰，但能赚到百倍的股民，占比远远没有2‰，几万个可能才有那么1个。

其实，大量的散户资金是在不断的交易中损耗的，不仅仅是各种交易费用，还有各式各样的主力资金来回割韭菜，还不如买入一只股票耐心等待。

因为买入后交易频率越低，被割韭菜的概率越少。

现如今上市的股票，之所以很难再出现万科、茅台、伊利之类的百倍个股了。

究其原因，主要有两点。

1、经济发展的增速放缓，时代的机遇变少。

中国的经济发展增速，每一个五年都在变化，诸如万科，就是90年代的经济产物，诸如茅台、伊利、双汇就是00年代的经济产物。

只有经济高速发展的时候，这些大众需求的商铺，诸如房子、白酒、牛奶等，才会有普适性的机会。

现如今，这些公司总体的增长速度，已经相对比较缓慢了，那也不可能在当前的环境下再出现百倍的增幅，十倍都几乎不可能了。

或者说人口红利赋予那个时代的机遇，已经过去了。

未来，可能会出现颠覆性的企业，其实就是针对大众的新型消费产品。

诸如，人人都需要的保健品，创新药，新能源汽车，还有VRAR这些产品。

但凡是可触达底层大众的，又是未来可能的刚需，最好是高频消费的，或者大额消费的，才有机会。

2、投资机构过多，提前抢占了跑道。

另一个重点，就是市场的资金太多了。

90年代，没有资金能预测到万科的未来，00年代，也没有资金能预测到茅台的疯狂。

简单地说，那时候还没有那么多的风投资金，没有资本去助推这些企业的快速发展。

而现如今的企业，绝大多数都是拔苗助长的。

可能拔苗助长并不贴切，资本更像是快速发芽的花费，让一颗小树苗可能几年之内就长成了参天大树。

像拼多多、美团、滴滴等，都是资本的产物。

等这些股票都上市后，大量的红利都被资本蚕食，二级市场给到的估值空间，比较有限。

即便企业的发展不错，总体的可增长幅度上限，受限也就比较多。

所以，当下情况，想要捕捉百倍个股，难度特别大，资本早就已经提前布局百倍个股了。

指着买入一只新股，十年二十年后，拥有个几十倍的涨幅，概率越来越小了。

概率小，并不代表没有，现如今的科创板，还是有一批还不错的种子企业的。

只不过注册制又烧了一把火，让一些券商去抬价，去超募，又蚕食了很多企业的未来预期。

所以，要认清现实，也就是未来的股票的上涨，要有一个合理预期。

想要实现价值投资，赚到企业成长的钱，选对赛道和企业，放低一定的预期，还是有机会的。

这里也要着重分析两点。

第一、关于行业赛道的挑选。

传统的吃人口红利的赛道，早已经是红海市场，未来的蓝海市场，一定是新的赛道。

说白了，是传统行业的一场科技革命。

就比如手机，从大哥大，到现如今智能触屏手机，就是一场科技革命。

十几亿，乃至全球几十亿的人，需要重新消费一次手机，能创造的营业额和利润，可以想象。

又比如，当下很火的新能源汽车。

从传统汽车，到新能源汽车的替代，全球几亿辆车，如果换一遍，那可是百万亿级

别的市场。

又比如，最近几年一直很火的互联网电商。

从传统的购物方式，到电商购物，每年百万亿的消费金额，也催生了一批大佬级别企业。

所以，新时代催生的行业红利，才是优质个股，大牛股的孕育之地，这也就是为什么一些新的概念，诸如元宇宙之类的，会如此之火。

不论是鸿蒙物联网，还是创新药、基因药，亦或者是新能源，但凡是有可能会改变未来人类生活方式的概念，其实都是完全有机会的赛道。

新兴行业的赛道，才是未来的机会行业。

第二、关于龙头个股的挑选。

选对赛道，还要找对龙头，才有可能把握住行业红利。

就好像如果当时你选择的不是茅台，而是其他白酒，可能收益率远不及行业平均。

你选择的不是万科，而是恒大，可能还得赔钱。

任何行业，只有真正意义上的龙头，才是最有价值最值得投资的。

一些相关行业的小企业，在风口过去之后，可能连生存都成问题。

行业龙头的挑选，建议先从护城河和技术壁垒出发，尤其是面向大众的企业，要用性价比和市场接受度去衡量企业的发展前景。

龙头个股，至少在市值上，企业净利润上，都要名列前茅。

然后最好拥有自己核心的技术壁垒，诸如专利等，才有可能长期坐稳行业龙头的交椅。

结合上述两点，去精挑细选一些个股，尤其是次新股，择机买入后，开始慢慢的等待，一定会有机会，不要把宝押在某一一只股票上，精选3-5家，总有1-2家最终能跑出5倍、10倍的靓丽表现。

其实，只要你的投资策略没有问题，同时愿意把时间拉长去看。

在几十年的投资生涯结束之时，实现千倍的增长，是完全有可能的。

假如我们的股票生涯能有50年，年化复合收益率达到14.8%，就能实现一千倍的收益。

从历史长河来看，要实现20%以上的复合增长，难度较大，15%以上就是相对优秀，但完全有可能了，而14.8%这个数字，只要有思路有方法，选对股票，是完全可以达到的。

所以，不要觉得很遥远，我想一定会有更多的人，实现这个目标。

而实现这个目标路上的千难万险，需要自己去挑战和克服。

记住，欲速则不达，股票投资是一场耐力赛。

你认为从一万元炒股赚到一千万可能吗？

最近遇到的这个问题好像多一些，前两天回答了一个20万本金五年资产上亿，今天这个问题是1万元，炒股赚到1000万。从理论上来说，这是完全可能的，而且如果按照复利的角度来讲，增长的时间也算是比较快的。比如在6124点和5178点两个历史高点上，如果都抓住了牛市机会，而且持有了翻倍牛股，并且能够重仓做T，1万元炒股变成1000万，是完全有可能。而且从现实来说，有一些牛散或者是游资，确实也做到了这一点。赵老哥的8年1万倍，成为很多人的向往。但是想从1万元起步，炒股赚到1000万，需要很多先决的条件。第一个条件，必须有超级行情。就目前的行情而言，即便是你是股神在世，也很难从1万元炒到1000万。因为目前市场处于结构化行情，走势相对比较复杂，即便是抓到了所谓的妖股，但只要一个节奏踩错，轻则利润回吐，重则巨亏大亏，那时候很有可能1万元都保不住。所以说要想实现你的1000万目标，必须是一种单免推升的超级行情，股指也必须再创历史新高，甚至是破万点。第二个条件，你必须要重仓做T。由于你的本金太少，而且你要获得的收益还是比较大的。所以这就要求你在操作的时候，不能搞所谓的分仓或者是长周期持股。比如一些大资金在行情来的时候，都会选择一只股票进行长周期持股，这种长周期的持股如果操作的好，收益能够达到10倍左右，一般水平也会达到五六倍，但由于你想从1万元起步，收益达到1000万元，就必须重仓做T，要尽量抓住所有行情中的大牛股，捕捉它们的主拉升，而要尽力躲避它们的回调，重仓做T，滚动操作。这一点对于交易能力要求是非常高的。第三个条件，你必须有超强的耐力。由1万元炒股，炒到1000万元，必须做到重仓高频交易，每天都要根据盘面的变化制定交易策略，实施交易操作，可以说股市不停，你的交易就不会

停止。这需要大量的看盘、复盘、择股、择时、择势等等，有的时候炒股也是一个力气活，这就需要你有很好的身体和耐力保障。

1万元到1000万，可能有很多散户都会有这样的梦想。至于二者之间距离的长短，主要在于你的能力，如果你确实有这方面的水平和能力，可能两者之间的距离就是一层窗户纸。如果你不具备这种能力，那么他们之间的距离就像数字表面的差距一样，天堑鸿沟不可逾越。

最近点赞很少，希望各位朋友多多动动小手，您的点赞与评论就是最大的理解与支持。

如何炒股赚到1000万？

首先，得看你有多少起始资金。

若本金一亿，则赚1千万极为容易。一个涨停板就达到目标了。

若本金一千万，则碰上牛市初中期，您也可轻松赚上一千万。

若本金一百万，那要赚一千万，得资金翻十倍。您得苦练本领，因为您会在小赚大亏中恶性循环，最终亏成十万八万。您却仍没悟道，会痛不欲生的。

若本金十万，同本金百万一样，您的悟性和毅力必须十分突出。假以十年计，可赚千万。

若本金一万，那您须是百万分之一的人杰，悟性极高。用二十年时间，通过几轮大牛市和几十次特大题材的交易，用短线激进战法方可赚得千万。

炒股太难，别想暴赚而弄得自己将来亏损累累，走投无路。

醒醒吧，股海无边，回头是岸！

公司准备上市，老员工8.7万可购得100万的原始股意味着什么？需要注意什么？

楼主的问题说的不清不楚，8.7万元购买100万原始股，是100万股还是100万市值的原始股，这是有区别的。

即将上市公司的原始股是一个金疙瘩，不是一般人可以买得到的，能买到原始股的

人非富即贵，或者是利益中人。或者是有能力决定公司能否实现IPO的人。

老员工能花8.7万不管是买到100万股还是100万市值，都是天上掉馅饼的事，一般并不可能。IPO前估值水平一般??二级市场低很多，起码低一般以上，100万市值就是未来两三百万，8.7万可以换来两三百万，几十倍的收益。如果是100万股，目前是面值一元，一般都需要溢价购买，也就是一元以上才行。8.7万换购100万股折合每股0.087元，相当于面值十分之一不到、这不是天上掉馅饼而是天上掉金元宝，我想是不太可能的。

除非这个老板神经不好，会以这种方式回报股东，老员工又不是一个人，而是会有很多人，100个老员工就会耗费一亿股，创业板有的公司总股本也就是亿股左右，等于把股份全部给了老员工了。公司成为无主公司了，这是不可能的。

关于股市8万变一千万的人和股市8万变一千万的人有哪些的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗
?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。